

PROTOKÓŁ Nr V/15
z obrad V Sesji Rady Gminy Nowy Duninów
w dniu 27 marca 2015 roku, godz. 10⁰⁰

Sesja Rady Gminy Nowy Duninów rozpoczęła się o godzinie 10¹⁰.

Poza radnymi w sesji uczestniczyli:

Pan Mirosław Krysiak - Wójt Gminy Nowy Duninów,

Pan Leszek Podkański - Z-ca Wójta Gminy,

Pani Agnieszka Żukowska – Prezes Zarządu Fundacji „AKTYWNI RAZEM”,

Pani Alina Szymkowiak - Skarbnik Gminy,

Pani Magdalena Kalwas - inspektor, protokolant,

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu.

Do punktu 1-go porządku obrad:

Obradom przewodniczył Pan Andrzej Pietrzak Przewodniczący Rady Gminy Nowy Duninów.

Przewodniczący Rady Gminy otworzył V Sesję Rady Gminy w Nowym Duninowie, powitał uczestników i stwierdził prawomocność obrad.

Na ustawowy stan Rady 15, w obradach udział wzięło 14 radnych, co stanowi quorum przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada Gminy. Nieobecny na sesji Radny Marek Szymański.

Przewodniczący poinformował iż porządek obrad wszyscy radni otrzymali wcześniej, następnie zapytał Radnych i Wójta Gminy, czy chcą wprowadzić zmiany do proponowanego porządku obrad.

Zmian nie wniesiono.

Głosowanie nad proponowanym porządkiem obrad,

Wyniki głosowania:

za przyjęciem porządku obrad głosowało - 14 radnych

głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że porządek obrad V sesji Rady Gminy Nowy Duninów został przyjęty.

Przyjęty porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i przyjęcie porządku obrad;
2. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o pracy między sesjami;
3. Informacja Wójta Gminy o działalności między sesjami;
4. Interpelacje, postulaty i zapytania radnych;
5. Informacja na temat przygotowania planowanych inwestycji na 2015 rok, oraz źródła pozyskiwania środków na ich wykonanie,
6. Informacja z działalności Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Nowym Duninowie za 2014 rok,
7. Informacja z działalności Ludowego Klubu Sportowego „WISŁA” w Nowym Duninowie za 2014 rok,
8. Informacja z wykonania uchwał Rady Gminy Nowy Duninów za II półrocze 2014 roku,
9. Ocena gospodarki wodno – ściekowej na terenie gminy Nowy Duninów,
10. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach na terenie gminy Nowy Duninów;

11. Sprawozdanie rzeczowo – finansowe z realizacji Programu usuwania wyrobów zawierających azbest dla Gminy Nowy Duninów za rok 2014;
12. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy gminy Nowy Duninów z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w roku 2014;
13. Podjęcie uchwał w sprawie:
 1. projekt uchwały nr 1 – w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2015 - 2023;
 2. projekt uchwały nr 2 – uchwała zmieniająca uchwałę budżetową na 2015 rok;
 3. projekt uchwały nr 3 – w sprawie wprowadzenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Nowy Duninów w roku 2015”;
 4. projekt uchwały nr 4 – w sprawie uchwalenia „Gminnego Programu wspierania Rodziny na lata 2015-2018”;
 5. projekt uchwały nr 5 – w sprawie przystąpienia Gminy Nowy Duninów do Stowarzyszenia „Lokalna grupa działania AKTYWNI RAZEM”.
14. Sprawy różne,
15. Odpowiedzi na interpelacje, postulaty i zapytania,
16. Przyjęcie protokołu z III i IV sesji rady Gminy,
17. Zakończenie obrad V sesji Rady Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że wyłożone są do wglądu protokoły z III i IV sesji Rady Gminy.

Od tej chwili obecnych na sesji 15 radnych.

Ad.2. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o pracy między sesjami,

Przewodniczący Rady Gminy złożył ustną informację o pracy między sesjami.

Powiedział, że w ostatnim czasie obejrzał przedstawienie pt. Czerwony Kapturek, wystawione przez członków Stowarzyszenia Lipianki,

Odbyło się zebranie sprawozdawcze w OSP w Nowym Duninowie w tym roku OSP obchodzi 90 lecie działania straży,

Sprawozdanie LKS w Nowym Duninowie, wybrany został nowy zarząd i nowy Prezes LKS u. Nowym Prezesem został Pan Edward Stański, w zarządzie zasiada Pan Waldemar Kijek.

Przewodniczący Rady Gminy uczestniczył w spotkaniu z Wojewoda Mazowieckim, które odbyło się w Poświętnem,

GDDKiA plany na przyszłość w 2016 planowane jest wykonanie nakładki na odcinku drogi krajowej nr 62 od stacji CPN do granic województwa,

Wybory sołtysów Przewodniczący Rady Gminy brał udział w dziesięciu z trzynastu zebrań wiejskich poświęconych wyborowi nowego sołtysa i Rad Sołeckich,

Następnie złożył sołtysom serdeczne życzenia z okazji obchodzonego niedawno Dnia Sołtysa,

Odbiór parku w Nowym Duninowie,

Trwają prace Komisji Statutowej, nad nowym Statutem Gminy Nowy Duninów,

25 marca odbyło się wspólne posiedzenie komisji rady w którym Pan Przewodniczący uczestniczył.

Pytań do przedstawionej informacji Przewodniczącego Rady nie wniesiono.

Ad.3. Informacja Wójta Gminy o działalności między sesjami,

Wójt Gminy Nowy Duninów Pan Mirosław Krysiak złożył ustną informację o swojej pracy między sesjami.

Powitał wszystkich obecnych na sesji Rady Gminy, informacje zaczął od poinformowania zebranych o tym, że praktycznie codziennie w naszej gminie odbywały się zebrania wiejskie w sprawie wyboru Sołtysa i rady Sołeckiej. W czterech miejscowościach mamy nowych Sołtysów:

Kamion – Grodziska - Dariusz Woźnikowski,

Duninów Duży – Anna Chrabąszcz,

Popłacin – Piotr Błaszczak,

Stary Duninów – Anna Kalwasińska,

Zakończyli pracę : Stanisław Suwała,
 Jadwiga Leśniewska,
 Bolesław Gapiński,
 Agnieszka Błaszczak.

Wójt złożył na ręce sołtysów kończących pracę listy gratulacyjne i podziękowania za wieloletnia współpracę na rzecz swoich miejscowości a także całej społeczności gminnej.

Nowym Sołtysom życzył miłej i owocnej pracy.

Następnie przystąpił do przedstawienia informacji na temat pracy w okresie międzysesyjnym.

- Podpisana została umowa z Zakładem Energetycznym na kolejne trzy lata, po negocjacjach stawka została bez zmian,
- Na wniosek Radnego Marka Szulczewskiego, została przedłużona trasa linii nr 8 – dwa kursy odbywają się do Nowej Wsi. Zostanie rozważona możliwość utworzenia dodatkowego przystanku na żądanie na terenie miejscowości Karolewo.
- W poniedziałek zostanie podpisana umowa na kolejny miękki projekt pt. „ Spędźmy czas w Zielonej Gminie”,
- Złożono wniosek o Aktywizację społeczno - zawodową, przy pomocy i współpracy Pani Katarzyny Stawickiej Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej - która jest autorem wniosku. Wniosek ten trafił do Ministra Pracy.
- Współpraca z organizacjami pozarządowymi – organizacje te sięgają po środki wraz z Wójtem i pracownikami gminy, Pan Wójt podziękował Pani Marzenie Nowackiej – Prezes Stowarzyszenia Nasze Lipianki, za złożenie wniosku z którego zostaną pozyskane środki.
- Powstało nowe Stowarzyszenie Nadwiślańskie w Woli Brwileńskiej,
- Powstało koło Emerytów i rencistów, które już obecnie liczy sobie ponad 50 osób,
- Przyjęto dziesięć osób w ramach prac społecznie użytecznych na okres trzech miesięcy,
- Staże – nie ma wielkich możliwości, natomiast jest bardzo duże zapotrzebowanie na stażystów,
- Obiekty zielone – złożony został wniosek do WFOŚ na odnowę zieleni w parku w Nowym Duninowie. Przyznano 90 tys zł, po stronie gminy 10 000zł,
- Zmalał fundusz na naprawę dróg , ponieważ część tych zadań została przeniesiona na fundusz sołecki,

- Wójt Gminy zwrócił się do z prośba o ustalenie harmonogramu prac i wydatkowania pieniędzy,
- Regionalny zarząd Gospodarki Wodnej przystępuje do prac – na ten rok przewidziana jest budowa zapory bocznej w Nowym Duninowie od strony wschodniej. Port się trochę zmniejszy, ponieważ będzie droga dojazdowa do budynków, dla mieszkańców którzy w tym rejonie mieszkają, na pewno będzie bezpieczniej,
- Odbył się konkurs na Prezesa LKS „Wisła” w Nowym Duninowie, prezesem został Edward Stański. Pan Wójt pogratulował i podziękował Panu Edwardowi za podjęcie funkcji Prezesa Klubu.
- Samochód dla OSP w Nowym Duninowie - koszt około 700000 zł.
- W programie dzisiejszej sesji znajduje się uchwała przejęcia działki w Soczewce po ZHP.

Radny A. Sumliński – zapytał o to kto będzie nadzorował prace nasadzania zieleni w parku w Nowym Duninowie,

Odpowiedział Wójt – prace będą nadzorowane przez urząd gminy.

Więcej pytań do przedstawionej informacji nie wniesiono.

Po przedstawionej informacji Wójt Gminy złożył jeszcze raz podziękowania dla sołtysów – ze szczególnym podziękowaniem dla Pana Stanisława Suwała, który pełnił funkcję Sołtysa wsi Duninów Duży przez ponad 20 lat.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy odczytał list skierowany do sołtysów z okazji Dnia Sołtysa – list skierował Poseł Piotr Zgorzelski.

Ad.4. Interpelacje, postulaty i zapytania radnych,

Radny Bolesław Szymański – powiedział, że na zebraniu sołeckim w Soczewce, we wrześniu ubiegłego roku, padła propozycja od mieszkańców, żeby na terenie wsi Brwilno Dolne ustanowić ulice. Pan Szymański powiedział, że zrobił rozeznanie i zdecydowana część mieszkańców Brwilna Dolnego jest za tym, żeby ulice powstały. Dlatego w imieniu mieszkańców Brwilna Dolnego poprosił Wójta Gminy, o rozpoczęcie prac nad „projektem” ustanowienia ulic.

Odpowiedział Pan Wójt – ruszamy z procedurą.

Radna Agnieszka Błaszczak – zwróciła się z prośbą do Wójta o wystosowanie pisma do Koła łowieckiego „LEŚNIK”, żeby sołectwom z terenu gminy przysłali nowy adres do korespondencji, oraz telefony kontaktowe.

Zapytała, także o termin wycinki choinek koło Pana Chyby – byłego sołtysa – na jakim etapie się znajduje.

Kolejne pytanie dotyczyło, spotkania Przewodniczącego Rady z Panem Celmerem, zapytała czy na spotkaniu tym poruszano sprawę chodnika w Popłacinie.

Radna Anna Dębska -

pierwsze pytanie odniosła do modernizacji wału przeciwpowodziowego, mieszkańcy mieszkający nad wałem mają zagospodarowane ogródki, martwią się , że ciąg pieszy który powstanie po modernizacji wału, spowoduje, że część tych ogródków zostanie im zabrana.

Poprosiła, żeby poinformować mieszkańców jak sytuacja będzie wyglądała.

Powiedział, że należy się zająć sytuacją lipy drobnolistnej – rośnie koło cmentarza w Nowym

Duninowie – podpórki gałęzi są stare i jest możliwość, że pod wpływem ciężaru gałęzi popękają.

Następna zapytała czy jest możliwość postawienia tablicy informacyjnej na ul. Parcelowej. Poprosiła o dalszą poprawę stanu nawierzchni ulicy Parcelowej.

Radny Marek Szymański – zgłosił wniosek, który złożyła mieszkanka Pani Grażyna Chestkowska na ręce radnego, w sprawie wymiany słupa energetycznego. Słup ten stwarza zagrożenie.

Radny Jerzy Nowacki – zwrócił się o remont dróg po zimie w miejscowości Lipianki. Kolejno zgłosił do remontu drogę powiatową – od Trzech Kopiec do szkoły. Następnie zapytał Panią Dyrektora E. Romańską, czy w ramach zajęć dodatkowych – z udziałem środków z UE – można zorganizować raz lub dwa razy w tygodniu lekcji języka angielskiego w Lipiankach. Kolejno zapytał, kto jest odpowiedzialny za zatrudnienia osób w ramach prac interwencyjnych i innych programów, ponieważ mieszkanka Dużego Duninowa, która jest wdową, ma na utrzymaniu 4 osoby, ponieważ składa podanie po raz piąty i spotyka się z odmową, natomiast inna pani, która ma męża który pracuje, jest zatrudniana po raz kolejny.

Radny Andrzej Sumliński – poprosił o przegląd urządzeń odwadniających na osiedlu w Nowym Duninowie, (rowy, przepusty).

Następnie głos zabrała Radna Powiatowa **Ewa Kowalak** – wypowiedziała się na temat stanu dróg na terenie powiatu, które są w kiepskim stanie, między innymi droga powiatowa na terenie naszej gminy Duninów Duży - Lipianki.

Kolejno poinformowała o zamiarach RZGW w sprawie pogłębiania Wisły, 22 maja odbyło się spotkanie w sprawie zabezpieczeń powodziowych.

Radna Kowalak powiedziała o działającym od niedawna „Kole Emerytów i rencistów”, oraz o bardzo dobrej działalności Gminnego Ośrodka Kultury w Nowym Duninowie.

Następnie głos zabrał Radny Powiatowy **Henryk Kamiński** – powiedział, że chciałby uzupełnić wypowiedź Pani radnej Kowalak,. Wypowiedział się na temat koncepcji zagospodarowania dróg i mostów. Ostatnio brał udział w sesji rady Powiatu na której to została przedstawiona koncepcja przez Dyrektora Brzeskiego, jest to jak gdyby taka wizja w zamyśle rozwoju Mazowsza. Podczas tego posiedzenia Pan Kamiński zapytał dyr. Brzeskiego gdzie jest planowana przeprawa mostowa do Płocka, na co Pan dyr, odpowiedział, że najpierw trzeba przeprowadzić konsultacje społeczne.

Powiedział, że drogi powiatowe na naszym terenie to drogi:

- Popłacin – Brwilno,
- Duninów Duży – Lipianki,
- Nowy Duninów – Grodziska,
- Soczewka – Łąck,
- Nowy Duninów – Kobyle Błota.

Powiedział, że droga w Lipiankach była bardzo dobrze wykonana, natomiast na drogach do Brzeziny Góry i Grodzisk, są wyrte takie rynny i to sprawia że po deszczu drogi te są nieprzejezdne.

Następnie poinformował zebranych o spotkaniu w Starostą na którym rozmawiali na temat potrzeb naprawy dróg powiatowych na terenie naszej gminy.

Pytania do Radnych Powiatowych:

1. W. Kijek – czy w tej koncepcji zawarte jest coś co będzie robione na terenie gminy Nowy

Duninów?

Odpowiedział Pan Kamiński – że koncepcja bardziej skupia się na budowie dróg krajowych.

Sołtys J. Figiel – powiedziała , że w Popłacinie zjazd z drogi krajowej jest bardzo niebezpieczny, jeśli jada dwa duże pojazdy to nie mogą się minąć. Problem jest np. wtedy gdy skręca autobus linii nr 8.

W. Kijek - powiedział, że nadal nie otrzymał odpowiedzi od radnego powiatowego,

Wójt – powiedział, że powie kilka słów o planowaniu wojewódzkim,

Główne założenia to:

- budowa kolei Płock – Warszawa(Modlin) – jest bardzo duże prawdopodobieństwo , że nastąpi spadek bezrobocia. W maju będą szersze konsultacje i zapisy.
- Mówiono także o trzeciej przeprawie mostowej Płock – Popłacin. Żebyśmy mogli poprawnie się rozwijać to trzecia przeprawa mostowa jest konieczna.
- Kolejne sprawy to trasa S10.

Pan Wójt powiedział, że to co zaprezentowano na sesji rady powiatu, to dopiero koncepcja. We wtorek odbędzie się spotkanie Starosty z Wójtem Gminy, na temat jakie zadania na terenie gminy są priorytetowe. Powiedział, także że Radny Powiatowy poinformował nas że odbył spotkanie ze Starostą Płockim, ale nie powiedział jakie drogi wskazał jako priorytetowe do naprawy. Na 15 gmin powiatu płockiego jest 700 km dróg powiatowych, w naszej gminie jest to około 30 km, więc nie tak dużo.

Następnie Pan Wójt poinformował, że w roku 2016 będzie robiona nakładka na drodze krajowej nr 62, na odcinku Nowy Duninów - Nowa Wieś.

Radny Waldemar Kijek – powiedział, że należy zadania dla nas priorytetowe wpisać do tej koncepcji, żeby je później móc realizować.

Należy przygotować taka koncepcje z punktu widzenia Rady Gminy , jakie są priorytety dla Gminy Nowy Duninów:

1. **przeprawa mostowa,**
2. **Kolej Płock – warszawa,**
3. **droga S10.**

Pani Ewa Romańska – udzieliła odpowiedzi Panu Nowackiemu na temat dodatkowych lekcji j. Angielskiego w Lipiankach.

Radny Dariusz Zajączkowski – w miejscowości Stary Duninów, zjazd do miejscowości Jeżewo – brak lampy oświetlającej ten zjazd. Zaproponował przeniesienie lampy która znajduje się jakieś 50 m od zjazdu, na słup który znajduje się bezpośrednio przy wjeździe do Jeżewa.

Radny Edward Stański – zgłosił bałagan w porcie w Nowym Duninowie.

Radny Marek Szulczewski – zapytał czyj jest odcinek drogi od Państwa Wardeckich do żuźłówki, która była remontowana.

Sołtys Stanisław Starzyński – zapytał ponownie o możliwość postawienia przystanku autobusowego w miejscowości Lipianki,

Sołtys Barbara Gatarek – poprosiła o uzupełnienie dołów na zjeździe z drogi krajowej do m. Dzierżazna.

Następnie poprosiła o zabranie śmieci z drogi gminnej.

Kolejno zgłosiła skrzynkę telefoniczną koło Pana Zenona Szymańskiego – skrzynka jest otwarta, na wierzchu są przewody.

Sołtys Janina Figiel – w m. Popłacin, barierka przy zjeździe z drogi krajowej do Popłacina przeszkadza mieszkańcom.

Sołtys Teresa Michalska – bałagan na Placu Strażackim.

Przewodniczący Rady Gminy powitał Panią Agnieszkę Żukowską – Prezes Stowarzyszenia „AKTYWNI RAZEM” - Pani Agnieszka Żukowska zabrała głos na temat projektu uchwały nr 5 – w sprawie przystąpienia Gminy Nowy Duninów do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „AKTYWNI RAZEM”. Poinformowała, że składka na rzecz Stowarzyszenia to 5000 zł.

Ad.5. Informacja na temat przygotowania planowanych inwestycji na 2015 rok, oraz źródła pozyskiwania środków na ich wykonanie,

Informację przedstawił Mirosław Krysiak Wójt Gminy Nowy Duninów.

- 1. Budowa kanalizacji sanitarnej w m. Wola Brwileńska i część Starego Duninowa**
W roku 2014 została podpisana umowa o dofinansowanie projektu, wyłoniono wykonawcę prac tj. WOD-BUD Zdzisław Kliński Nasiegniewo 62A, rozpoczęto prace. Wartość robót brutto wynosi 695.940,62 zł netto 565.805,38 zł w tym wkład mieszkańców 42.780,36 zł wkład własny Gminy 130.757,02 zł, pozostała kwota 392.268,00zł zostanie sfinansowana w ramach PROW 2007-2013 działanie 321 „Podstawowe usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej”. W miesiącu marcu zakończyła się realizacja I Etapu, zakończenie wszystkich prac zaplanowano na maj 2015 r. W ramach projektu zostanie wybudowana sieć o długości 3,6 km, 1,3 km odgałęzień sieci głównej oraz 51 szt. przyłączy.
- 2. Budowa drogi gminnej w m. Nowy Duninów ul. Wierzbowa Etap III**
W roku bieżącym planowany jest do wykonany odcinek nawierzchni bitumicznej drogi o długości - 193 mb i szerokości 3,5m, podbudowa z kruszywa łamanego grubości 20 cm, pobocza żwirowe, oznakowanie pionowe, rowy oraz przepusty pod zjazdami oraz drogą. Na realizację inwestycji ubiegamy się o dofinansowanie z budżetu Województwa Mazowieckiego w ramach środków związanych z wyłączeniem z produkcji gruntów rolnych tj. 50% wartości planowanych prac. Wartość kosztorysowa zadania wynosi 181.474,63 zł
- 3. Rozbudowa oczyszczalni ścieków**
W styczniu 2014 rozpoczęła się realizacja zadania realizowanego przez PUP Budexpol z Sierpca, kwota za jaką zostaną wykonane prace wynosi 1.989.859zł. W ramach realizacji inwestycji zostaną wykonane roboty konstrukcyjne polegające na budowie hali reaktorów oraz pomieszczenia dmuchaw, nowa część zostanie połączona z istniejącą za pomocą łącznika, wykonany zostanie kompletny układ technologiczny wraz z prasą do odwadniania osadu, roboty elektryczne, wentylacyjne oraz zagospodarowanie terenu wokół rozbudowanej oczyszczalni. Wydajność oczyszczalni, która wynosi w chwili obecnej max. 180m³/d zwiększy się dwukrotnie. W roku 2014 wykonano i odebrano pierwszy etap prac. Zakończenie wszystkich robót wraz z uzyskaniem pozwolenia na użytkowanie to maj 2015. Inwestycja otrzymała dofinansowanie w ramach PROW 2007-2013 działanie 321 „Podstawowe usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej” tj. 75% wartości wykonanych prac.
- 4. Zagospodarowanie terenu w parku zabytkowym w Nowym Duninowie**
Zakończono i odebrano inwestycję w marcu bieżącego roku, zadanie zostało zrealizowane

przez Firmę PEKUM S. A., ul. Ziejkowa 5, 09-500 Gostynin, wartość umowy wynosi 292.438,75 zł. Zadanie otrzymało dofinansowanie w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013, w ramach działania 413 wdrażanie Lokalnych Strategii Rozwoju w ramach działania „Odnowa i rozwój wsi”, kwota dofinansowania: 185.000 zł. Zakres prac obejmuje:

- wykonanie nawierzchni żwirowej o powierzchni 970 m²
- wykonanie nawierzchni ciągów pieszych z kostki betonowej o łącznej powierzchni 1158 m²
- dostawa i montaż koszy na śmieci 4 kpl.
- dostawa i montaż ławek parkowych 7 szt.
- dostawa i montaż tablic informacyjnych (elementy ścieżki dydaktycznej) 2 kpl.
- sadzenie drzew liściastych i iglastych
- wykonanie trawników
- oświetlenie parkowe, tj.: posadowienie 12 szt. słupów oświetlenia parkowego, zamontowanie 2 kpl. opraw Pompei

5. Zagospodarowanie przestrzeni publicznej w m. Soczewka poprzez budowę miejsc wypoczynku i rekreacji

Inwestycja realizowana w roku bieżącym przez Firmę PEKUM S. A., ul. Ziejkowa 5, 09-500 Gostynin, wartość umowy wynosi 220.004,21 zł. Zadanie otrzymało dofinansowanie w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 w ramach działania 413 wdrażanie Lokalnych Strategii Rozwoju w ramach działania „Odnowa i rozwój wsi”, wartość dofinansowania 80%. Zakres prac obejmuje:

- wykonanie ścieżek parkowych z kostki betonowej 677m²
- wykonanie klombu z elementami dekoracyjnymi
- wykonanie parkingu z kostki betonowej 177m²
- zieleni tj. sadzenie drzew i krzewów, trawniki
- montaż ławek parkowych 9szt. , śmietniczek 10 szt.
- dostawa i montaż urządzeń do ćwiczeń tzw. siłownia zewnętrzna 4 szt.

6. Modernizacja kotłowni olejowej w Szkole Podstawowej w Nowym Duninowie – Zespół Szkół w Nowym Duninowie .

Parce zakończono w miesiącu lutym bieżącego roku, wykonawcą robót była Firma BIOTERMO Rafał Wiśniewski z siedzibą Osada 12, 09-500 Gostynin. Wartość wykonanego zadania wynosi 67.650zł, finansowanie ze środków własnych w ramach kwoty przeznaczonej corocznie na ogrzewanie olejowe szkoły. Zakres prac obejmował:

- dostawę i montaż palnika o mocy min.250kW
- wykonania zbiornika na pelet przy kotłach pojemności ok.500kg
- dostawę i montaż podajnika peletu do palnika oraz podajnika uzupełniającego
- dostawa i montaż dwóch zbiorników na granulatu drzewny o poj. 7 ton każdy z przeznaczeniem do magazynowania peletu wraz z armaturą do pneumatycznego rozładunku peletu.
- dostawa i montaż automatyki sterującej podawaniem paliwa oraz pracą palnika
- wykonanie modernizacji układu zabezpieczenia kotła – zgodnie z wymaganiami Urzędu Dozoru Technicznego
- pozostałe roboty uzupełniające
- wykonanie niezbędnej dokumentacji odbiorowej oraz jeśli sytuacja będzie wymagała również po odbiorze prac
- zamontowanie systemu nadzoru GSM
- uruchomienie i regulacje urządzeń.

Ad.6. Informacja z działalności Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Nowym Duninowie za 2014 rok,

Informację przedstawiła i szczegółowo omówiła Pani Katarzyna Majchrowska.

Informacja została przedstawiona na piśmie i stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że informacja została przyjęta.

Ad.7. Informacja z działalności Ludowego Klubu Sportowego „Wisła” w Nowym Duninowie za 2014 rok,

Informację przedstawił Prezes LKS Pan Edward Stański. Powiedział, że dopiero od miesiąca jest Prezesem i dowiaduje się, że klub został przejęty z długiem, jest to kwota około 6000 zł. W tej chwili poszukiwani są sponsorzy żeby ten dług pokryć. Następnie szczegółowo omówił ile drużyn obecnie liczy LKS w Nowym Duninowie.

Informacja została przedstawiona na piśmie i stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że informacja została przyjęta.

Ad.8. Informacja z wykonania uchwał Rady Gminy Nowy Duninów za II półrocze 2014 roku,

Informacja została przedstawiona na piśmie i stanowi załącznik do protokołu, szczegółowo omówiona na wspólnym posiedzeniu komisji.

Pytań do informacji nie wniesiono.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że informacja została przyjęta.

Ad. 9. Ocena gospodarki wodno-ściekowej na terenie gminy Nowy Duninów,

Ad. 10. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach na terenie gminy Nowy Duninów,

Informację przedstawił i szczegółowo omówił Wójt Gminy Pan Mirosław Krysiak.

Informacja została przedstawiona na piśmie i stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że informacja została przyjęta.

Ad.11. Sprawozdanie rzeczowo finansowe z realizacji Programu usuwania wyrobów zawierających azbest dla Gminy Nowy Duninów za rok 2014,

Informację przedstawił i szczegółowo omówił Wójt Gminy Pan Mirosław Krysiak.

Informacja została przedstawiona na piśmie i stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że informacja została przyjęta.

Ad.12. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy gminy Nowy Duninów z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w roku 2014;

Informację przedstawiła i szczegółowo omówiła Pani Katarzyna Majchrowska.

Informacja została przedstawiona na piśmie i stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że informacja została przyjęta.

Ad.13.Podjęcie uchwał w sprawie:

Projekt uchwały nr 1 w sprawie Wieloletniej Prognozy finansowej na lata 2015-2023;

Projekt uchwały nr 1 przedstawiła Pani Alina Szymkowiak Skarbnik Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr 1.
W głosowaniu udział brało 15 radnych.

Wyniki głosowania:

- za przyjęciem uchwały głosowało - 15 radnych,
- przeciw głosowało – 0 radnych,
- głosów wstrzymujących się – nie było.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że uchwała nr 1 została przyjęta.

Projekt uchwały nr 2 uchwała zmieniająca uchwałę budżetową na 2015 rok,

Projekt uchwały nr 2 omówiła Pani Skarbnik.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr 2.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym, jednogłośnie uchwałę przyjęła.
W głosowaniu udział brało 15 radnych.

Wyniki głosowania:

- za przyjęciem uchwały głosowało - 15 radnych,
- głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że uchwała została przyjęta.

Projekt uchwały nr 3 w sprawie wprowadzenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Nowy Duninów w roku 2015”;

Projekt uchwały nr 3 przedstawił Pan Wójt Mirosław Krysiak,

Pytań do projektu uchwały nie wniesiono.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr 3.

W głosowaniu udział brało 15 radnych.

Wyniki głosowania:

za przyjęciem uchwały głosowało - 15 radnych,
głosów przeciw – 0 radnych,
głosów wstrzymujących się – 0 radnych.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że uchwała została przyjęta.

Projekt uchwały nr 4 w sprawie uchwalenia „Gminnego Programu wspierania Rodziny na lata 2015-2018”;

Projekt uchwały nr 4 szczegółowo omówiła Pani Katarzyna Stawicka Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Nowym Duninowie, projekt ten był również analizowany na wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr 4.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym, jednogłośnie uchwałę przyjęła.

W głosowaniu udział brało 15 radnych.

Wyniki głosowania:

za przyjęciem uchwały głosowało - 15 radnych,
głosów przeciw – nie było,
głosów wstrzymujących się – nie było.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że uchwała została przyjęta.

Projekt uchwały nr 5 w sprawie przystąpienia Gminy Nowy Duninów do Stowarzyszenia „ Lokalna grupa działania AKTYWNI RAZEM”.

Projekt uchwały nr 5 został omówiony już wcześniej. Uchwała była także szczegółowo omówiona i przeanalizowana na wspólnym posiedzeniu komisji rady gminy.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr 5.

W głosowaniu udział brało 15 radnych.

Wyniki głosowania:

za przyjęciem uchwały głosowało - 15 radnych,
głosów przeciw – 0 radnych,
głosów wstrzymujących się – 0 radnych.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Ad.14. Sprawy różne

W. Kijek – zgłosił niedziałającą lampę kolo lasku w Woli Brwileńskiej,

M. Stefańska – zgłosiła potrzebę wyrównania drogi od Rusickich do Jędrzejewskich (od Pani Ciećwierz pod las).

H. Ciurlej – przypomniał obietnice Pana Wójta dotycząca drogi Środoń i drogi Brzezinna Góra,

H. Oczkiewicz – zapytała, czy będzie wdrożony projekt oczyszczalni przydomowych.

A. Sumliński – powiedział, że już najwyższy czas spotkać się z właścicielem starej szkoły. Oraz pora zacząć porządkować stara część parku w Nowym Duninowie.

M. Szulczewski – po raz kolejny przypomniał o drodze koło Państwa Wardeckich.

S. Starzyński – należy wyrównać drogę od Pana Keplim do końca wsi pod lasem.

Ad.15. Odpowiedzi na interpelacje, postulaty i zapytania,

1. Ulice Brwilno Dolne – ruszamy z procedurą,
2. Koło „LEŚNIK” - adres zostanie przesłany do sołtysów,
3. chodnik Popłacin – odbyło się spotkanie z dyr. Celmerem,
4. lipa drobnolistna – liczy sobie już prawie 300 lat, należy ją zabezpieczyć, zwłaszcza przed dziećmi.
5. Droga Parcelowa – zostanie sprawdzona,
6. słup – informacja zostanie przekazana do Zakładu Energetycznego w Płocku,
7. odwodnienie osiedla – odbędzie się przegląd.

Na wszystkie zgłoszone interpelacje będą udzielone odpowiedzi na piśmie.

Ad.16. Przyjęcie protokołu z III i IV sesji Rady Gminy;

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że podczas dzisiejszej sesji wyłożone były do wglądu protokoły z III i IV sesji Rady Gminy, zapytał czy są uwagi do protokołów.

Uwag nie wniesiono.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie protokół nr III/15, w głosowaniu udział brało 14 radnych. Jeden radny zwolnił się z dalszej części obrad.

Wyniki głosowania:

- za przyjęciem protokołu głosowało - 14 radnych,
- głosów przeciw – nie było,
- głosów wstrzymujących się – nie było.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie protokół nr IV/15, w głosowaniu udział brało 14 radnych.

Wyniki głosowania:

- za przyjęciem protokołu głosowało - 14 radnych,
- głosów przeciw – nie było,
- głosów wstrzymujących się – nie było.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokoły z III I IV sesji Rady Gminy w Nowym Duninowie zostały przyjęte.

Na zakończenie obrad wszyscy obecni na sesji otrzymali mapki z projektu Zielona Gmina.

Ad.17. Zakończenie obrad,

Przewodniczący Rady Gminy w Nowym Duninowie Andrzej Pietrzak zakończył obrady V Sesji Rady Gminy, wypowiadając słowa „Zamykam obrady piątej Sesji Rady Gminy w Nowym Duninowie”.

Obrady sesji zostały zakończone o godzinie 14⁵⁵

Przewodniczący Rady Gminy

Nowy Duninów

/-/ Andrzej Pietrzak



Protokółowała



/-/ Magdalena Kalwas